
※小学生保護者用、中学生保護者用もおおむね同様の構成になっている

設問番号 大項目 中項目 目的 備考
問１ 居住地区 国の必須設問

問２ お子さんの生年月日 国の必須設問

問３ お子さんの兄弟の人数 国の任意設問

問４ 回答者の続柄 国の必須設問

問５ 回答者の配偶関係 国の必須設問

問６ 世帯人数

問７ 子育てをしている人の状況 国の必須設問

問８ 日常的に子育てに関わっている人の状況

問９ 子育てに影響すると思われる環境

問１０ お子さんの面倒を見てもらえる親族・知人の有無 国の任意設問

問１１ 子育ての相談相手

問１２ 周囲にどのようなサポートがあるとよいか

問１３ 父母の就労状況 国の必須設問

問１４ フルタイムの転換希望 国の必須設問

問１５ 就労希望の有無 国の必須設問

問１６ 日常的な教育・保育の利用状況 国の必須設問

問１７ 子育てに関する考えについて

問１８ 定期的に利用したいと考える事業

問１９ 地域子育て支援拠点事業の利用状況 国の必須設問

問２０ 今後利用したい、利用日数を増やしたいか 国の必須設問

問２１ 諸事業の認知度・利用状況・利用意向

問２２ 土日祝日の日常的な教育・保育利用希望 国の必須設問

問２３ 長期休暇中の教育・保育利用希望（幼稚園） 国の必須設問

問２４ 病児・病後児保育の利用希望
１年間にお子さんが病気やケガで通常の事業を利用
できなかったことはあるか

病児・病後児保育のサービス量の見込み推
計の基礎となる利用意向率等について把握
する。

国の必須設問

問２５ 不定期の教育・保育事業の利用状況 国の必須設問

問２６ 不定期の教育・保育事業の利用希望 国の必須設問

問２７
短期入所生活援助事業（ショートステイ）の利用希
望

国の必須設問

問２８

問２９

問３０ 土日祝の学童クラブの利用希望

国の必須設問

子育て短期支援事業の利用希望
子育て短期支援事業のサービス量の見込み
推計の基礎となる利用意向率等について把
握する。

学童クラブ等の利用希望
学童クラブ等のサービス量の見込み推計の
基礎となる利用意向率等について把握す
る。

放課後の過ごさせ方に関する希望

土曜・休日・長期休暇中の日常
的な教育・保育の利用希望

【福生市子ども・子育て支援に関するアンケート調査】就学前児保護者用アンケート調査の設問構成

回答者基本情報

平日の日常的な
教育・保育利用状況・利用希望

地域子育て支援事業の
利用状況および利用希望

地域子育て支援事業のサービス量の見込み
推計に用いる。

保護者の相談状況について把握し、右記事
業等の実施内容について検討する。

サービス量の見込みの推計に際して利用者
（利用希望者）のタイプを分類するために
用いる。

現在の利用状況を踏まえ回答者のタイプ分
類をより細分化する、あるいは限定するた
めに用いる。

サービス量の見込みの推計に際して利用者
（利用希望者）のタイプを分類するために
用いる。

休日の教育・保育サービス量の見込み推計
の基礎となる利用意向率等について把握す
る。

資料３



設問番号 大項目 中項目 目的 備考
問３１ 長期休暇中の学童クラブの利用希望

問３２ 育児休業等の制度について
育児休業の取得状況、取得希望と現実のギャップ
育児休業を取得するタイミング等について

育児休業との利用状況・希望を把握するこ
とで、子育てと仕事の両立の実態について
分析し、右記事業の実施方針等について検
討する。

国の任意設問

問３３ 子育てを楽しいと感じるか

問３４ 子育てに関して、不安や負担を感じるか

問３５ どのような支援・対策が有効と感じるか

問３６ 福生市は子育てしやすいまちだと思うか

問３７ お住まいの住居状況

問３８

問３９

問４０

問４１

問４２ お子さんにしていること

問４３ 重要と思う支援等はどのようなものか

問４４ お子さんにどの学校まで進学してほしいと思うか

問４５ 進学してほしいと思うかの理由

問４６ ヤングケアラーという言葉の認知度

問４７ ヤングケアラーがいた場合どのような対応をするか

問４８ こどもの権利の認知度

問４９ こどもの権利の中で特に大切だと思うことはどれか

問５０
子どもからの意見や要望を聞き、取り入れるよう
意識しているか

こども大綱に基づき、こどもや若者、子育て当事者の
視点をどれほど意識しているかの把握

問５１ 子育て制度・支援への希望（自由意見）

市の子育て支援全般に対する意見について
広く尋ねることで、現行事業の過不足等に

ついて検討する。

ご家庭の経済状況について把握すること
で、右記事業等の貧困の状況にある子ども
たちへの支援対策について検討する。

あわせて、子どもたちの健康状態に関する
支援事業の内容についても検討する。

児童福祉法改正に基づき、①子育て世帯訪問支援事
業、②児童育成支援拠点事業、③親子関係形成支援事
業のニーズの把握

こども大綱に基づき、ヤングケアラーへの支援に向け
た市民の認知状況の把握

こども大綱に基づき、こども・若者を権利の主体とし
てとして認知状況の把握

こども大綱に基づき、成育環境による教育の格差への
影響等の把握

こどもの権利について

子育て家庭の
暮らし向きについて

ご家族の経済状況について



※中学生本人用もおおむね同様の構成になっている

設問番号 大項目 中項目 目的 備考
問１ 性別

問２ 学校がある日は何時ごろ起きるか

問３ 学校がある日は何時ごろ寝るか

問４ 誰と一緒に食事をしているか

問５ 学校が楽しいか

問６ 友人関係

問７ 放課後等の活動内容について 放課後どこですごすか

放課後等の活動内容や活動の好みについて
把握することで、子どもの居場所づくりに
関する右記事業等の方向性と内容について
検討する。

問８ ヤングケアラーの言葉の認知度

問９ 家族の中でお世話をしている人の有無

問１０ 自分のことについて

問１１ 今の悩みや心配事、困っていること、相談事の有無

問１２ 相談できる人の有無

問１３ 日常生活の中でどのようなことを感じるか

問１４ 進学希望

問１５ 若者向けにどのような場所が福生市にあればよいか

回答者基本情報
学校生活や友人関係についての状況につい
て把握することで、子どもの健全な成長を
支援するために実施される相談や専門員に
よる支援等の方向性と内容について検討す
る。

あなたの考えについて

【福生市子ども・子育て支援に関するアンケート調査】　小学生本人調査の設問の構成

ヤングケアラーについて
こども大綱に基づき、ヤングケアラーへの支援に向け
た市民の認知状況の把握

子どもたちの習慣を把握することで、青少
年の健全育成の推進に関わる事業の方向性
や内容について検討する。

生活満足度や将来の希望に関する子どもた
ちの目線からの意見を把握し、市の子ども
施策全般の方向性を検討する基礎資料とす
る。


